

रात में सगे भाई की सेक्स भरी हरकतें

“एक रात को मैंने महसूस किया कि मेरे शरीर पर कुछ चल रहा है। जब मैंने थोड़ी सी आँखें खोल कर देखा तो पाया वो मेरे भाई का हाथ था जो मेरी टी-शर्ट के ऊपर से मेरे बूब्स को हल्के हल्के सहला रहा था। ...”

Story By: ऋतु शर्मा (ritusharma4321)

Posted: Sunday, November 8th, 2015

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [रात में सगे भाई की सेक्स भरी हरकतें](#)

रात में सगे भाई की सेक्स भरी हरकतें

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार ।

मेरा नाम रितु शर्मा है, मैं एक 25 वर्षीय युवती हूँ ।

मेरा छोटा भाई मनीष 18 वर्ष का है । वो बहुत ही प्यारा और स्वीट है, मैं उसे बहुत प्यार करती हूँ प्यारी बहन की तरह ।

रात में हम दोनों भाई बहन एक ही डबल बेड पर सोते हैं ।

एक रात को मैंने महसूस किया कि मेरे शरीर पर कुछ चल रहा है ।

जब मैंने थोड़ी सी आँखें खोल कर देखा तो पाया वो मेरे भाई का हाथ था जो मेरी टी-शर्ट के ऊपर से मेरे बूक्स को हल्के हल्के सहला रहा था ।

मैं एकदम दंग रह गई कि मेरा सगा भाई मेरे साथ यह क्या कर रहा है ।

कितु मैं चुपचाप लेटी रही । फिर उसने बूक्स पर से हाथ हटा कर मेरी लोअर के ऊपर से मेरे चूतड़ पर रख दिया । फिर वो मेरे चूतड़ों को लोअर के ऊपर से सहलाने लगा बिल्कुल हल्के हाथों से ।

फिर वो थोड़ी देर में सो गया कितु मेरी आँखों से नींद गायब हो गई ।

क्योंकि मैंने सोचा भी नहीं था कि मेरा छोटा भाई जिसे मैं बिल्कुल भोला समझती रही, वो अपनी बड़ी बहन के साथ ऐसा कर सकता है ।

मुझे कब नींद आ गई, पता नहीं चला ।

दूसरे दिन में पूरे दिन उधेड़बुन में लगी रही ।

आज रात में मैंने मेक्सी पहनी और बेड पर आ कर लेट गई ।

एक घण्टे बाद मनीष ने वह किया जिसकी जिसकी मुझे बिल्कुल उम्मीद नहीं थी, उसने सीधा अपना हाथ मेरी मेक्सी में डाल दिया, पैंटी के ऊपर से मेरी चूत सहलाने लगा ।

फिर उसने पैंटी की इलास्टिक को खींचते हुए अपना हाथ मेरी नंगी चूत पर रख दिया और मेरी चूत के बालों को हल्के हल्के से सहलाने लगा और एक ऊँगली मेरी चूत में डाल दी।

पंद्रह मिनट के बाद उसने अपना हाथ बाहर निकाल लिया और सो गया।

दोस्तो, अब मेरा दिमाग पूरी तरह से खराब हो चुका है, मुझे कुछ समझ नहीं आ रहा कि मैं क्या करूँ ?

सच बताऊँ तो मुझे उसकी हरकतें अच्छी भी लग रही हैं और चाहती हूँ कि ये सब कार्यकलाप आगे बढ़े और वो मेरे साथ सेक्स करे।

दूसरी तरफ सोचती हूँ कि वो मेरा छोटा भाई है, मैं उससे बड़ी हूँ इसलिये उसको मुझे समझाना चाहिए और जरूरत पड़ने उसे डाँटना भी चाहिए।

आप सभी महिला साथियों, जिन्होंने परिवार के किसी सदस्य से इस तरह का अनुभव या सेक्स किया हो या फिर परिवार के सदस्य को समझाकर डाँट दिया हो, सभी पुरुष साथी भी जिन्होंने भी इस तरह का कोई अनुभव लिया हो, कृपया आप सभी मुझे मेल करके सुझाव दीजिए।

मैं आपके कीमती सुझाव का बेसब्री से इंतज़ार करूँगी।

प्लीज आप लोग अपना सुझाव जरूर दें।

ritusharma4321@yahoo.com

